

پی ٹی پی ایم اے سالانہ جنرل باڈی اجلاس

(برائے سال ۲۰۲۱ء)

پی ٹی پی ایم اے کی سالانہ جنرل ممبر میٹنگ مورخہ 13 اکتوبر 2021ء (بروز بدھ) بذریعہ آن لائن ویڈیو لنک ZOOM پر منعقد ہوئی۔

حسب ذیل ممبران نے اجلاس میں شرکت کی۔

نمبر شمار	نام شرکاء	نام ادارہ
1-	جناب اقبال احمد قرشی	قرشی انڈسٹریز، عطار
2-	جناب ڈاکٹر مظفر اقبال	قرشی انڈسٹریز (پرائیویٹ) لمیٹڈ، لاہور
3-	جناب ندیم خالد	ہریون پاکستان (پرائیویٹ) لمیٹڈ، کراچی
4-	جناب حبیب اللہ چیمہ	چیمہ لیبارٹریز، اسلام آباد
5-	جناب ڈاکٹر زاہد اشرف	اشرف لیبارٹریز (پرائیویٹ) لمیٹڈ، فیصل آباد
6-	جناب ڈاکٹر نعمان عزیز	مہران دوا خانہ، بدین سندھ
7-	جناب شاہد مصطفیٰ قریشی	ہمدرد لیبارٹریز (وقف) پاکستان، کراچی
8-	جناب عرفان شاہد	عوامی لیبارٹریز، لاہور
9-	جناب حارث ثوبان قریشی	برک لیبارٹریز، لاہور
10-	جناب محمد نعیم	میڈیکس ہیلتھ فوڈز، کراچی
11-	جناب نجم الحسن جاوا	منٹ فارماسیوٹیکل (پرائیویٹ) لمیٹڈ، لاہور
12-	جناب شفقت رسول چوہدری	بی ایم اے فارما، اوکاڑہ
13-	جناب علی مراد	پاکستان برٹل فارما، فیصل آباد
14-	جناب مہر محمد طیب عزیز	شرین برٹل فارما، لاہور
15-	جناب سکیم مجاہد حسین	المصنق لیبارٹریز، ساہیوال
16-	جناب محمد عظیم	میڈیکس لیبارٹریز (پرائیویٹ) لمیٹڈ، کراچی
17-	جناب محمد معاذ	ولشائر لیبارٹریز (پرائیویٹ) لمیٹڈ، لاہور

ایجنڈا پوائنٹ نمبر 1: (اعلاوت قرآن پاک): اجلاس کا آغاز تلاوت قرآن پاک سے ہوا جس کی سعادت ڈاکٹر نعمان عزیز نے حاصل کی۔

ایجنڈا پوائنٹ نمبر 2: (تعارف شرکاء): جنرل سیکرٹری کی درخواست پر باری باری تمام شرکاء نے اپنا اپنا تعارف کروایا۔

ایجنڈا پوائنٹ نمبر 3: (نوجوز ماہیکٹ - تعمیر ایویک گڈز کنٹرول ایکٹ 2021 اور ڈریپ سے حلقہ معاملات)

ایجنڈا کی اس شق پر جنرل سیکرٹری نے عرفان شاہد کو ممبر فٹنگ کی دعوت دی۔ عرفان شاہد نے بتایا کہ اس میٹنگ میں چار بڑے اسٹیک ہولڈر تھے جن میں فارماسیوٹیکل سے PPMA، فارما بیورو، ہومیو پیٹھک کی طرف سے امان اللہ بھل، امپورٹر کی طرف سے میڈیم شیم اور PTPMA آلٹرنیٹیو میکٹر کی طرف سے حبیب اللہ چیمہ نے نمائندگی کی تھی اس میٹنگ کا ایجنڈا یہ تھا کہ ہم نیا Act لا کر اس میں کچھ تبدیلیاں کرنے جارہے ہیں۔ حبیب اللہ چیمہ نے یونانی کی طرف سے انہیں یہ کہا کہ اس سے پہلے جب ڈریپ ایکٹ 2012 آیا تھا اور بعد میں SRO-412 آیا تھا تو اس صورت میں ہمیں کبھی بھی اعتماد میں نہیں لیا گیا تو اب ہمیں سننے کو بلا ہے کہ گورنمنٹ ایکٹ میں تبدیلی کرنے جارہی ہے اس کے اوپر

ڈاکٹر فیصل سلطان نے کہا کہ پہلی بات تو یہ ہے کہ ہم ایک کو تبدیل نہیں کرنے جا رہے ہیں بلکہ ایک نیا ایکٹ لیکر آرہے ہیں اور دوسری بات یہ کہ اس دفعہ ایسا نہیں ہوگا کہ ہم اپنی گورنمنٹ کی طرف سے ہمیشہ سٹیج ہولڈر کو اعتماد میں لیں گے۔ آپ کو یہ پہلے دکھائیں گے اور اس کے بعد اسے قانونی عمل میں لیکر جائیں گے۔ انہوں نے اسی دن ایک مینٹگ کی اور تین ہفتے بعد کی تاریخ دی اور انہوں نے کہا کہ ہم اس دن نئے ڈرافٹ ایکٹ پر presentation دیں گے۔ اس presentation میں fpcci کی طرف سے دوبارہ امان اللہ نیکل تعاون کر رہے تھے اور اس میں PPMA، فارما بیورو اور اس میں اپورٹرز کی طرف سے لوگ تھے اور یونانی کی طرف سے اور ہومیو پیتھک کی سمیت چار پانچ سٹیج ہولڈر موجود تھے۔ میں نے اور حبیب اللہ چیہ نے اس مینٹگ میں شرکت کی۔ اس مینٹگ میں ڈاکٹر فیصل سلطان نے Presentation دی۔ اس میں انہوں نے تھیراپیوٹک گڈز کنٹرول ایکٹ کا مسودہ پیش کیا۔ اس کے اندر جو بھی presentation تھی وہ سو فیصد فارما سیونیکل کی طرف سے تھی اس پر میں نے ڈاکٹر فیصل سلطان کو بریف کیا کہ 2016 میں جب پنجاب گورنمنٹ نے کریک ڈاؤن کیا تھا اور گیارہ کے قریب لوگ شہید ہوئے تھے تو اس وقت جو لوگ سال روڈ پر احتجاج کر رہے تھے۔ ان میں اکثریت آلٹرنیٹیو میڈیکل کے لوگ تھے اور وہ ڈریپ ایکٹ 2012 کے خلاف احتجاج کر رہے تھے۔ اس مینٹگ میں چونکہ سیکرٹری ہیلتھ بھی موجود تھے اور جی ران کن طور پر اس کی صدارت ڈاکٹر فیصل سلطان کی جگہ رزاق داؤد کر رہے تھے تاکہ واضح ہو سکے کہ منسٹری آف صحت کوششیں کر رہی ہے۔ اس کے پس پشت PPMA اور منسٹری آف کامرس بھی ہے جو کہ اس ایکٹ میں تبدیلی لے کر آنا چاہتی ہے۔ ہم نے اپنی باری آنے پر ان کو تفصیلات بتائیں کہ اسکی وجہ سے آلٹرنیٹیو میڈیکل کے اندر ایک میجر شفٹ ہو گیا ہے اس وقت ساڑھے گیارہ سو کے قریب انٹسٹنٹ ہے جس کے اندر ساڑھے سات سو کے قریب اپورٹرز ہیں جبکہ جو لوگ مینوفیکچررز ہیں وہ تقریباً تین ساڑھے تین سو کے قریب آتے ہیں اور اس میں بھی آپ ratio دیکھیں تو میجر ٹی نیوٹر اسیونیکل ہیں جبکہ یونانی اور ہومیو پیتھک نا ہونے کے برابر ہے جس کی شرح 30-35 کے قریب یونانی و ہر بل مینوفیکچررز ہیں اور باقی ہومیو پیتھک کے اس سے بھی کم ہو کر 20-25 کے قریب مینوفیکچررز ہیں۔ اس پر ڈاکٹر فیصل سلطان نے کہا کہ نہیں ہم اس بار ایسا نہیں کریں گے۔ انہوں نے سب کو ای میل بھی کیے اس کے بعد کہا کہ ہم اس کا ڈرافٹ ایکٹ آپ سے شیئر کر لیتے ہیں اور انہوں نے فیصلہ یہ کیا کہ 10 تاریخ سے پہلے آپ اپنے کمنٹس یا جو خدشات ہیں اس کے اوپر وہ ہمیں بنا کر دیں اس کے بعد انہوں نے ایک درخواست یہ کی کہ بجائے میڈیا لے کر جایا جائے ہم آپ کے لیے موجود ہیں ہم سننے کے لیے تیار ہیں تجاویز لینے کے لیے تیار ہیں اس مینٹگ کے اندر جو اس ڈرافٹ کے خالق ہیں جن کا نام علی رضا ہے وہ بھی موجود تھے اس سے پہلے تجربہ کی بنا پر NIH کا ایکٹ بھی انہوں نے بنایا تھا اس کے علاوہ PMDC کا ایکٹ بھی انہوں نے revise کروایا تھا۔ اور جو بھی ماضی میں غلطیاں تھیں انہوں نے اسے فکس کیا تھا۔ ان کے بورڈ کے اوپر آپ جو بھی کر سکتے ہیں سیکرٹری ہیلتھ بھی اس میں شامل ہیں۔ اس کے بعد سرکاری طور پر انہوں نے ڈرافٹ کو پبلک کر دیا۔ ہم اسٹیج ہولڈر سے وہ شیئر کیا اس کے اوپر ہم نے لائزون کمیٹی کے ممبران کے ساتھ بیٹھ کر لفظ بلفظ اس ڈرافٹ کو پڑھا۔ ڈاکٹر زاہد اشرف، فرزند حیدر کو بیجا سا بھہ چہرے میں PTPMA ڈاکٹر نعمان عزیز کو بیجا اور ہم نے ان سے تجاویز مانگی کہ اس ڈرافٹ کے اوپر کیا کمنٹس ہیں اور اس کے اوپر جو بھی ریزولوشن تھیں اس کا انہوں نے ایک لیٹر اور ایک comparison documents بنا کر ڈاکٹر فیصل سلطان کو ای میل کر دیا وہ comparison documents 10 تاریخ کو ڈاکٹر مظفر اقبال صاحب نے ڈاکٹر فیصل سلطان کو ای میل کیا، ہم رابطے میں تھے اور اس کے بعد ڈاکٹر فیصل سلطان کی ایک ای میل بھی آگئی ہماری خواہش یہ تھی کہ ہمیں اس ایکٹ کے باہر نکال دیں یا کم از کم ڈرگ کی کلاز سے باہر نکال دیں۔ ڈاکٹر فیصل سلطان نے اس پر رضامندی دی کہ آپ کی جو ریڈیشنل میڈیسن ہیں یہ علیحدہ ہیں اور ہم اس کو الگ ہی کریں گے لیکن ایکٹ سے ہم باہر نہیں نکال سکتے۔ ظاہر ہے یہ ایک عام سی بات تھی۔ ایکٹ سے تو وہ ہمیں باہر نہیں نکال رہے ابھی تک انہوں نے یہ وعدہ کیا ہوا ہے کہ ہم اس کے اوپر مزید مینٹگ کریں گے آپ کو ہم آن بورڈ کریں گے آپ نے جو ہمیں تجاویز دی ہیں وہ تفصیلاً بتائیں گے اور جب چار مینٹگ کے بعد یہ ڈرافٹ ایکٹ بن جائے گا تب اسے قانونی عمل میں لائیں گے۔ ابھی فوراً عمل دوزد نہیں ہوگا ہے۔ ہم جتنے لوگوں سے بات چیت میں ہیں ان میں ہومیو پیتھی، نیوٹر شامل ہیں۔ ان لوگوں نے ابھی تک اپنی تجاویز ارسال نہیں کیں ہم نے ہر بل یونانی اور نیوٹر اسیونیکل ہمارے دائرہ کار میں آتے ہیں ان کی طرف سے اپنی تجاویز بھیج دی تھیں اور اس پر ڈاکٹر فیصل سلطان کا جواب بھی آ گیا ہے مختصر اس ایکٹ کے خدو خال یہ ہیں کہ اگرچہ 2012 میں ہم ڈرگ میں آگئے تھے لیکن انہوں نے ایک علیحدہ ڈائریکٹوریٹ ہیلتھ اینڈ اوٹی سی کر کے اس کے آگے بریکٹ میں non drug لکھا تھا جس کی وجہ سے ہم گرسا ریا میں تھے کچھ لوگ ہمیں ڈرگ مانتے تھے کچھ لوگ نہیں مانتے تھے لیکن جو 2016 میں فیصلہ آیا سندھ ہائی کورٹ کا اس میں ہمیں ڈرگ قرار دے دیا گیا تھا شاید اسی کو ذہن میں رکھتے ہوئے انہوں نے اس ایکٹ کا اندرونی واضح کیا اور شیڈول کے اندر جو ڈرگ کی defination ہے اس میں یونانی اور ہومیو پیتھک کو ڈال دیا۔ اس پورے ایکٹ کے اندر جی ران کن طور پر نیوٹر اسیونیکل کا لفظ ہی نہیں ہے بلکہ دوسری طرف جو 13 ڈائریکٹوریٹ تھے ان کو ختم کر کے انہوں نے چار ڈائریکٹوریٹ کر دیئے اور ہیلتھ اینڈ اوٹی سی میں انہوں نے آن بورڈ رکھا اور اس کے اندر نیوٹریشنل سپلیمنٹ کا ذکر کیا ہے دوسرا کام انہوں نے یہ کیا ہے کہ جو ڈریپ ایکٹ 2012 اس میں چیف ایگزیکٹو اور جو ڈائریکٹوریٹ کے انچارج ہوتے ہیں ان کی تعلیم و تجربہ کو

hard board کر دیا ہے، جیسے ایک فارماسٹ PHD ہی چیف ایگزیکٹو بن سکتا ہے۔ اس دفعہ انہوں نے دو کام کیے ہیں پہلا کام تو یہ کیا ہے کہ چیف ایگزیکٹو کی کوالیفیکیشن کے لیے ایک سرچ کمیٹی جو کہ وزیر اعظم کی زیر نگرانی ہوگی وہ ڈیکلیر کر دی دوسرا کام یہ کیا کہ اس کے اندر فارمیسی کے ساتھ میڈیسن کا لفظ استعمال کیا جس کے ساتھ ایک provision یہ بن گئی کہ ڈریپ ایک فارماسٹ کی جگہ ایک میڈیکل ڈاکٹر کو بھی لا کر engage کر سکتے ہیں۔ جو بورڈ انہوں نے تشکیل دیا ہے جتنے بھی ڈائریکٹوریٹ بنے ہیں ان کی کوالیفیکیشن کا اختیار بورڈ کو دیا گیا ہے اس کا مطلب یہ ہے کہ وہاں پر بھی آپ کچھ تبدیل کر سکتے ہیں یعنی فارماسٹ کی جگہ کسی اور شخص کو اس سیٹ پر engage کر سکتے ہیں۔ باقی خدو خال پہلے جیسے ہی ہیں۔ میرے خیال میں گورنمنٹ نے اپنی طرف سے ایک مخلص کوشش کی ہے کہ وہ جو مسائل تھے ڈریپ ایکٹ 2012 میں اس کو حل کریں لیکن اگر اس پورے ایکٹ کو آپ یونانی کے ہرٹل نیوٹرا prospective سے پڑھیں تو شاید اس طرف توجہ نہیں دی گئی۔ ڈاکٹر مظفر اقبال نے بتایا کہ ڈریپ ایکٹ 2012 میں ہم نے اپنے سیکٹر کے لیے الگ سے ڈائریکٹوریٹ منظور کروایا تھا اب ڈریپ نے وہ ختم کر دیا ہے ہمیں اسے اب defend کرنا ضروری ہے اب ہماری پہلی ترجیح یہ ہے کہ اپنے سیکٹر کے ڈائریکٹوریٹ کو الگ کر دیا جائے اور متعلقہ افراد کو ہی اس ڈائریکٹوریٹ میں تعینات کیا جائے جو یونانی اور ہرٹل کی زبان سمجھ سکیں اور جو ہمارا سسٹم سمجھ سکیں۔

ندیم خالد نے اپنے خیالات کا اظہار کرتے ہوئے بتایا کہ یہ ڈرافٹ ایکٹ گورنمنٹ نے محلت میں بنایا ہے۔ اس ایکٹ میں definition میں بہت زیادہ کمنٹوں نے ہاں شاید اسٹیک ہولڈر کو اعتماد میں نہ لینے کا نتیجہ لگتا ہے۔ میرے خیال میں prices کو essential پر ڈکٹ تک محدود ہونا چاہیے تھا باقی پراڈکٹ cut of pricing ہونی چاہیے اس پر IPPMA اپنے وکلاء سے مشاورت کر رہی ہے کہ اس کا کیا ہوگا۔

اٹھارویں ترمیم کے بعد ہیلتھ کے ایٹو صوبائی معاملات ہیں ہیلتھ سے متعلق قانون سازی فیڈرل گورنمنٹ نہیں کر سکتی جب تک کہ چاروں صوبائی اسمبلیاں باقاعدہ وفاقی حکومت سے درخواست کریں کہ آپ ہمارے behalf پر قانون سازی کریں۔ ہماری کوشش یہ ہونی چاہیے کہ سائنسی بنیادوں پر دوسرے ممالک کی مثالوں کو سامنے رکھتے ہوئے ایسی چیزیں متعارف کروائیں گے کہ جو ہمارے ہرٹل یونانی اور نیوٹرا سیونیکل انڈسٹری کے فائدے میں ہوگا انتہائی بہتر ہوگا۔ ہماری ہرٹل یونانی نیوٹرا سیونیکل اور ہومیو پیتھک میڈیسن کو صحیح طریقہ سے نہیں لکھا۔ اگر ہم انٹرنیشنل پریکٹس کو جانچ لیں تو ہمیں پتا چل جائے گا کہ ان کے ہاں اتنے مسائل نہیں جتنے ہمارے ہاں ہیں۔ ہم ریگولیٹ ہونا چاہتے ہیں لیکن ورلڈ کلاس سینڈرڈ کے مطابق ہونا چاہتے ہیں ہمیں بھی دنیا کے دیگر ممالک کی طرح فوائد ملنا چاہیں ہمیں دیگر ایسوسی ایشن سے اس سلسلہ میں لازون بنانا چاہیے میری تجویز ہے کہ PPMA کے اندر ایک نیوٹرا کا علیحدہ ڈویژن بنا دیا جائے ہو سکتا کہ آنے والے وقت میں PPMA خود ہی نیوٹرا کا ایک علیحدہ ڈویژن بنا لے۔ اس ڈرافٹ ایکٹ کو بڑی سنجیدگی سے پڑھنے کی ضرورت ہے ہمیں اپنے وکلاء کی مدد سے ڈریپ کو جواب دینے کی ضرورت ہے۔

حبیب اللہ چیمہ نے عرفان شاہد کی بتائی گئی باتوں کی تائید کی۔ انہوں نے کہا کہ میری رائے میں لازون کمیٹی کے ذریعے اپنے مسائل ڈریپ اتھارٹی تک پہنچانے اور ان کے حل کے لیے اپنی کوشش تیز کرنا ہوں گی۔ ہمیں اپنی definition پر زور دیکر اسے علیحدہ کر دینا چاہیے۔

شمس الحسن جاوانے اس ڈرافٹ ایکٹ پر رائے دیتے ہوئے کہا کہ ہمیں اسے آسان نہیں لینا چاہیے اور ہمیں کوشش کرنی چاہیے کہ جو relaxation ہم ڈریپ سے مانگتے رہے ہیں اُسے کے لیے مزید کوشش کرنا ہوگی ڈریپ کے رابطہ میں رہنا ضروری ہے تاکہ جو بھی regulation آئیں اور یہ لوگ اپنے سسٹم کو یقیناً پرموٹ کر سکتے ہیں۔

ڈاکٹر زاہد اشرف نے کہا کہ بلاشبہ ہمارے سامنے یہ ایک موقع ہے کہ ہم نے مل بیٹھ کر اس ڈرافٹ ایکٹ کو پڑھا اور دیکھا ہے تجاویز بھی تیار کی ہیں میرے خیال میں اسٹیک ہولڈر کی مشاورت کو اہمیت دی جائے اس کے لیے مزید کوشش کرنے کی ضرورت اس لیے ہے کہ ہمیں جس پینل پر بلا یا گیا ہمیں اُس چینل کو مختلف ذرائع سے اپروچ بھی کرنا چاہیے PTPMA کے ممبران کے ذاتی تعلقات کو بھی بروئے کار لایا جائے اور متعلقہ ڈریپ اتھارٹیز خاص کر ڈاکٹر فیصل سلطان اور عبدالرزاق داؤد اور اگر ممکن ہو تو اس ڈرافٹ کو خالق علی رضا تک بھی ہماری رسائی ہونی چاہیے اور ہمیں براہ راست اپنے موقف کو ان تک پہنچانا چاہیے اور انہیں اس بات پر قائل کرنا چاہیے کہ ہرٹل یونانی اور نیوٹرا کا الگ ڈائریکٹوریٹ ہونا چاہیے۔ جو irrelevant ایجوکیشن کے لوگ ہیں ان کے ذریعے ہی اس سسٹم کو regulate کیا جائے کیونکہ متعلقہ لوگ ہی اپنے سسٹم کو بہتر انداز میں سمجھ سکتے ہیں۔

ڈاکٹر نعمان عزیز نے کہا کہ اسے follow up کرینیکی اشد ضرورت ہے۔

شاہد مصطفیٰ قریشی نے کہا کہ ہمیں definition اور ڈائریکٹوریٹ کا ایٹو ہے سندھ اور لاہور ہائی کورٹ نے مختلف کیسوں میں ڈرگ ہی ڈیکلیر کر دیا ہے تو اس لیے میرے خیال میں اسے مان ڈرگ کلیر ہو جاتی ہے باقی کی چیزیں جو جیسے ہم چاہتے ہیں کہ ہمارا علیحدہ ڈائریکٹوریٹ ہو، ہمارے علیحدہ سے دفاتر ہوں تو پھر ہم زور دے سکتے ہیں اسی طرح ہمیں چاہیے کہ روٹرو وغیرہ جو ایلیو پیتھک کے ہیں لمبلنگ کے روٹرو، کوالٹی کے روٹرو ہیں، لائسنسنگ روٹرو جی ایم پی روٹرو یہ سارے ہمارے سسٹم کے لیے علیحدہ سے ہونے چاہیں اور ایلیو پیتھک سے ان کو کوئی

حبیب اللہ چیمہ میں اللہ کا شکر گزار ہوں آپ نے میرے اوپر جو اعتماد کر کے مجھے منتخب کیا ہے اپنی بساط کے مطابق ایسوسی ایشن کی ترقی کے لیے اپنی توانیاں خرچ کرونگا اللہ مجھے اس فرض سے عہدہ آہ ہونے کی توفیق بخشے آئین میں 1983 میں مینوفیکچرنگ سے منسلک ہو گیا تھا چار شخصیات نے مجھے PTPMA سے روشناس کروایا تھا ان کا نام لیے بغیر نہیں رہ سکتا پہلا نام رانا عبدالستار آف ملتان کا ہے جنہوں نے مجھے اقبال احمد قرشی سے ملوایا تھا قرشی صاحب نے مجھے حکم دیا کہ آپ PTPMA میں آجائیں کے بعد اسلام آباد میں ایک ہیلتھ کانفرنس کے دوران ڈاکٹر نوید الطغر نے PTPMA میں آئیگی دعوت دی تھی اس کے بعد ڈاکٹر زاہد اشرف نے مجھے PTPMA میں آنے کی دعوت دی 2013 میں گلبرگ لاہور میں ایک میٹنگ کے دوران تمام دوستوں کے اصرار پر میں نے PTPMA کی ممبر شپ لے لی میری کوشش ہے کہ PTPMA کو اللہ پاک اس قابل بنائے کہ وہ فارماسیونیکل انڈسٹری کے ہم پلہ آجائے اور مزید ترقی کر کے اس سے آگے بھی نکل سکتی ہے ایکسپورٹ potential اس میں بہت زیادہ ہے میری کوشش ہوگی کہ سب ساتھیوں کے تعاون سے اور اپنی ہمت کے مطابق PTPMA کی ترقی کی راہیں ہموار کروں۔

نجم الحسن جاوا ہمارے ریگولیٹری ایڈوائزمنٹ اہم ہوتے ہیں اور ہم اس کے لیے کوشش ہی کرتے اور نہ ہم اپنی development پر توجہ دے رہے ہیں گورنمنٹ آف پاکستان اس وقت فارماسیونیکل ایکسپورٹ کو بہت اہمیت دے رہی ہے اور اس کو emerging سیکٹر کے طور پر لا رہی ہے اگر حقیقت دیکھی جائے تو ہمارے ہر بل سیکٹر میں فارما سیونیکل سیکٹر کی نسبت بہت زیادہ سکوپ ہے اور اس میں ہریون، ہمدرد اور قرشی انڈسٹریز اور مرزا انڈسٹریز معتبر نام ہیں جو اچھا کام کر رہے ہیں۔ میں چاہوں گا کہ ایک ورکنگ گروپ ریگولیٹری کا بنالیں، بزنس فار ڈیولپمنٹ آف ریگولیٹری کے لیے بھی کچھ کر لیں جتنے ٹریڈ delegation بنتے ہیں جتنی ایکسپورٹ کا کنفرنسز ہوتی ہیں اس میں کہیں بھی ہماری ہر بل اور نیوٹراسیونیکل کی نمائندگی نہیں ہوتی جبکہ scope wise دیکھا جائے تو ہمارا competition صرف دنیا میں ایک یا دو ممالک کے ساتھ ہی ہوتا ہے وہ انڈیا اور بنگلہ دیش ہیں اور عالمی سطح پر دیکھا جائے تو پاکستان کی ہر بل ادویات کا معیار انڈین اور بنگلہ دیش پراڈکٹ سے بہتر ہے مشرق یا بحر یا دیگر ممالک میں جہاں ہر بل کی کانفرنسز ہوتی ہے وہاں ہمیں بلایا نہیں جاتا۔ ایسوسی ایشن لیول پر ہمیں آگے آنا چاہیے۔ میری چیئرمین PTPMA جناب ڈاکٹر مظفر اقبال سے request ہے کہ اگر چہ ہم بزنس ڈیولپمنٹ اور ریگولیٹری انڈسٹریز پر کام کر رہے ہیں یہ معاملات اپنے ہاتھوں میں لیں اور اس پر کام کا آغاز کریں مذہب خالصاً صاحب ہریون کراچی ایکسپورٹ پر بہت زیادہ اور اچھا کام رہے ہیں ان کا ایکسپورٹ کا وسیع تجربہ ہے۔ ہریون چھوٹے اداروں کو facilitate کرے۔

ایجنڈا پوائنٹ نمبر 8: (پی ٹی پی ایم اے کا ماضی، حال، مستقبل کا جائزہ) ایجنڈا کی اس شق پر جناب اقبال احمد قرشی کو خیالات کے اظہار کی دعوت دی گئی جناب اقبال احمد قرشی اپنے خیالات کا اظہار کرتے ہوئے سب سے پہلے تمام شرکاء کو اجلاس میں شرکت کرنے پر شکر یہ ادا کیا پھر نئے منتخب عہدے داروں کو مبارکباد دی انہوں نے نجم الحسن جاوا کی اس بات کی تعریف کی کہ جو انڈسٹری ترقی کر چکی ہے اسے چاہیے کہ دوسرے ساتھیوں کی بھی رہنمائی کرے۔ جس جگہ بھی ان کی ضرورت ہو اس سلسلہ میں نجم الحسن آپ تمام ساتھیوں کو ساتھ رکھیں۔ ڈاکٹر مظفر اقبال بھی سپورٹ کرتے رہیں گے PTPMA کی تاریخ سے ساتھی واقف ہیں کافی ساتھی سال ہا سال سے اس ایسوسی ایشن سے وابستہ ہیں اور جو آج ڈریپ ہے آپ کی طرف بھرپور جدوجہد نہ ہوتی تو شاید ایک آج سے یکسر مختلف ہوتا اور یقیناً وہ فارماسیونیکل کا حصہ ہوتا پھر ہمارے لیے اور مشکلات ہو جاتی اللہ کے فضل سے کافی حد تک ہم تیار ہیں جو بنیادی چیزیں ہیں جو میں سمجھتا ہوں ہم اکثر اسے پورا کر سکتے ہیں دو بنیادی چیزیں ہیں ایک یہ کہ laws کیا کہتے ہیں اور دوسرا ہے کہ یہ ہم تیار کتے ہیں؟ یہ قانون اکثر ہماری بہتری کے لیے ہوتا ہے اور آہستہ آہستہ اوپر کی طرف جارہی ہے اب اس امر کی ضرورت ہے کہ سپورٹیو ہو کر ایک دوسرے کی مدد کریں اور دوسروں کے لیے آسانیاں پیدا کریں۔

نئے منتخب ایگزیکٹو کمیٹی کے ممبران کا تعارف جنرل سیکرٹری نے نئے منتخب ایگزیکٹو ممبران کو اپنا تعارف کروانے کی دعوت دی نجم الحسن جاوانے بتایا کہ بنیادی طور سے فارماسٹ ہیں ایم فل فارما سیونیکل جینالوجی ہیں آج کل PHD کر رہے ہیں جو کہ جلد مکمل ہونے والی ہے انہوں نے بتایا کہ طب سے ان کا تعلق 1972 سے ہے 2014 سے ہر بل پراڈکٹ بنا رہا ہوں میں تھر ڈیپارٹی مینوفیکچررز ہوں میں اپنی برانڈنگ نہیں کرتا بلکہ ہمدرد، مرجبا، ولسٹاز، ووڈنگ کمپنیوں کے لیے ادویات تیار کر کے دیتا ہوں جو کہ خود مارکیٹنگ کر کے انہیں فروخت کرتے ہیں PTPMA سے تعلق کا مینوفیکچررز شروع کرنے سے پہلے کا ہے یہ اس وقت کی بات ہے جب میرا تعلق فارما سیونیکل سیکٹر سے تھا اور 2014 سے میری PTPMA کی ممبر شپ ہے جہاں میری ضرورت ہوتی ہے اور جہاں مجھے بلایا جاتا ہے میں ہمیشہ آتا ہوں اور آئندہ جہاں آپ بلائیں گے ضرور آؤں گا۔ گزشتہ دو سال سے ریگولیٹری انڈسٹریز پر کام کر رہا ہوں اور ساتھ ہی ساتھ اپنے بزنس کو بھی ترقی دے رہا ہوں ہمیں چاہیے کہ ہم جدید ٹیکنالوجی کے اوپر کام کریں جس فورم پر ہمیں بلائے جایا ہمیں وہاں ضرور جانا چاہیے۔

شفقت رسول چوہدری نے بتایا کہ ان کا تعلق BMA فارما اوکاڑہ سے ہے ہماری کمیٹی گزشتہ کئی برسوں سے PTPMA سے منسلک ہے۔

حارث ثوبان قریشی نے بتایا کہ ان کا تعلق برک ایبارڈیز سے ہے انہوں نے کہا کہ PTPMA کے ممبر کی حیثیت سے میں ہر وقت ایسوسی ایشن کے ساتھ ہوں۔

محمد نعیم نے بتایا کہ ان کا تعلق میٹرکس ہیلتھ فوڈز کراچی سے ہے اور وہ 2000 سے اس کمپنی سے سیکرٹری کی حیثیت سے وابستہ ہیں ہماری کمپنی نیوٹرا سیوٹیکل پراڈکٹ تیار کرتی ہے نیوٹرا میں ایک معتبر نام کی حیثیت سے ہماری کمپنی کا اچھا contribution رہا ہے انہوں نے PTPMA کو اپنی مکمل حمایت کا یقین دلایا۔

ایجنڈا پوائنٹ نمبر 9: (PTPMA کی مالی رپورٹ)

سیکرٹری جنرل نے مالی رپورٹ کی تفصیلات بیان کی۔

آمدنی و اخراجات مالی سال 2021-22

یہ رپورٹ مالی سال یکم جولائی 2020 سے 30 جون 2021 تک کی آمدنی اور اخراجات کی تفصیل ہے ممبران کی فیس مد میں اور دیگر ذرائع سے ٹوٹل = 2,361,392 روپے وصول پائے، تفصیل کے مطابق = 900,000 کارپوریٹ ممبران سے وصول پائے اور = 260,928 ایسوسی ایٹ ممبران سے وصول پائے اور مبلغ = 100,000 طبیب ممبران کی جانب سے موصول پائے جبکہ خصوصی فنڈ میں مبلغ = 1,100,464 روپے موصول پائے۔ جبکہ کل اخراجات = 2,270,873 روپے خرچ ہوئے۔ اسکے ساتھ مالی سال (2021-22) مبلغ = 300,000 (6) کارپوریٹ ممبران کی جانب بتایا جاتا ہے اور مالی سال (2021-22) مبلغ = 300,000 (15) ایسوسی ایٹ ممبران کی جانب بتایا جاتا ہے جو 30 جون 2021 تک موصول نہیں پائے۔

یکم اکتوبر 2021 تک پی ٹی پی ایم اے کے کل ممبران کی تعداد (155) ہے جن میں سے

(9) اعزازی ممبران ہیں اور وہ کوئی فیس ادا نہیں کرتے،

(50) طبیب مینوفیکچررز ہیں اور سب کی فیس موصول ہو چکی ہے

(26) کارپوریٹ ممبران ہیں جن میں سے (20) ممبران کی فیس موصول ہو چکی ہے اور (06) ممبران کی فیس باقی ہے اور وہ (06) ممبران کا کافی عرصہ سے فیس ادا نہیں کر رہے ہیں۔ (70) ایسوسی ایٹ ممبران ہیں جن میں سے (15) ممبران کی فیس موصول ہوئی ہے۔ اور (55) ممبران کی فیس باقی ہے جن میں سے (50) ممبران کا کافی عرصہ سے فیس ادا نہیں کر رہے ہیں۔ جس کا خسارہ پورا کرنے کے لیے پچھلے کئی سالوں سے محترم جناب اقبال احمد قرشی صاحب (قرشی انڈسٹریز) کی جانب سے مبلغ دس لاکھ کی خطیر رقم بطور عطیہ وصول ہو رہی ہے۔ اس سال بھی مالی خسارہ پورا کرنے کے لیے قرشی صاحب اور تمام ممبران سے گزارش ہے کہ عطیات کریں۔ تاکہ ایسوسی ایشن کے معاملات کو احسن طریقہ سے چلایا جاسکے۔

تحقیقہ بجٹ مالی سال 2021-22

اس سال کے دوران سالانہ تجدید رکنیت فیس کی مد میں 20 کارپوریٹ ممبران سے = 1,000,000 روپے اور 20 ایسوسی ایٹ ممبران سے = 400,000 روپے اور طبیب مینوفیکچررز کی فیس میں مد میں مبلغ = 100,000 وصول متوقع ہے جبکہ مبلغ = 50,000 روپے نئی ممبر شپ درخواستوں کے ہمراہ رجسٹریشن فیس وصول ہونے کی توقع ہے۔ یوں مالی سال 2021-22 کے دوران کل آمدنی = 1,550,000 روپے اور کل اخراجات = 2,784,027 روپے کا تخمینہ لگایا گیا ہے۔ اس سال کے دوران بجٹ خسارہ = 1,234,027 روپے گا۔

اخراجات کو پورا کرنے کے لیے چند سفارشات درج ذیل ہیں۔

- ☆ ورکشاپس کا انعقاد
- ☆ اقساط کی سہولت
- ☆ ممبران کی تعداد میں اضافہ میں معاونت
- ☆ ڈریپ فارم 6 رکھنے والوں کو بغیر معائنہ ممبر شپ
- ☆ سابقہ بتایا جاتا ہے رعایت کی پیشکش
- ☆ ممبران سے عطیات کی گزارش

ڈاکٹر مظفر اقبال چیئرمین PTPMA نے تمام شرکاء کو اجلاس میں شرکت کرنے پر شکریہ ادا کرتے ہوئے کہا کہ تمام شرکاء نے ہمیں اپنی قیمتی آراء اور اچھے مشوروں سے نوازا ہے ان چیزوں کی ہمیشہ سے ضرورت رہتی ہے اور انشاء اللہ ہم سب مل کر جتنی بھی collectively چیزیں ہیں ان کے حصول کے لیے مل جل کر کام کریں گے اور یہ کہنا بہت ضروری ہے کہ ہماری کامیاب پرفارمنس میں ان کی سپورٹ کا ہاتھ ہوگا ہم وقتاً فوقتاً جب میٹنگ کریں گے تو zoom میٹنگز ہی ہوں گی تو میری آپ سے درخواست ہوگی کہ میٹنگز ضرور جائن کریں تجاویز دیں آئیڈیاز دیں اور انشاء اللہ جو ہمارے office bearers ہیں اور ہماری ایگزیکٹو کمیٹی ممبرز یہ سارے لوگ بڑے علم والے لوگ ہیں اس فیلڈ میں بہت پرانے ہیں اور یہ بڑا فائدہ ہوتا ہے کہ آپ کی ٹیم میں جو میچور لوگ ہیں وہ علمدان ہیں اور وہ انڈسٹری اور گولڈ کو بڑی اچھی طرح سمجھتے ہیں اور ان سب کی سپورٹ ضروری ہوگی اور ہم سب جب مل جل کر کام کریں گے تو ہم اس انڈسٹری کے لیے بہتری لائیکیں گے تمام شرکاء کا بہت بہت شکریہ۔

جناب حبیب اللہ چیئرمین نے چیئرمین سے درخواست کی کہ ایگزیکٹو کمیٹی کے سابقہ رٹائرڈ ممبران اور عہدیداران کا شکریہ ادا کیا جائے اور اس کے ساتھ ہی مرکزی دفتر PTPMA کے سٹاف جن محمد عثمان بولہ، حکیم محمد منیر، غلام حسین شامل ہیں، کا بھی شکریہ ادا کیا جائے کہ انہوں نے ایک سال پوری تمدنی سے جتنا بھی یہ کر سکے، انہوں نے کیا، ہم ان کے شکر گزار ہیں یہ کلمات چیئرمین اپنی زبان مبارک سے ادا کریں۔ اس پر ڈاکٹر مظفر اقبال (چیئرمین PTPMA) نے کہا کہ یقیناً مرکزی دفتر کے سٹاف کا ہمیں شکریہ ادا کرنا ہوتا ہے اور جو پچھلے سال کے آفس بھرنے میں ان کا بھی شکریہ ادا کرنا ہوتا ہے اور یہ لوگ بھی بھی نہیں ہماری صفوں میں موجود ہیں اور موجود ہیں گے۔

اس کے ساتھ دعائیہ کلمات کے ساتھ اجلاس اختتام پذیر ہوا اور ڈاکٹر زاہد اشرف نے دعائے خیر کروائی۔

16-10-2021